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Уведомление
о проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы «Программа «Проведение полевых комплексных геолого-геофизических работ в зоне сочленения шельфовых структур Восточно-Сибирского моря и моря Лаптевых»», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду
в Аллаиховском улусе

Заказчик (исполнитель) работ по ОВОС: АО «Морская арктическая геологоразведочная экспедиция» (ОГРН 1025100841039, ИНН 5190100088, адрес: 121609, г. Москва, ул. Осенняя, д. 11, БЦ «Крылатский 2» тел.: (495) 66-555-66, доб. 338 (337); факс (495) 66-555-66, доб. 304; e–mail: info-mf@mage.ru). 
Наименование и контактная информация органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественных обсуждений: Администрация Муниципального района «Аллаиховский улус (район)» Республики Саха (Якутия), Республика Саха (Якутия), Аллаиховский улус (район), поселок Чокурдах, ул им Ленина, д 8, +7(924) 598-30-02, 
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Программа «Проведение полевых комплексных геолого-геофизических работ в зоне сочленения шельфовых структур Восточно-Сибирского моря и моря Лаптевых»».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: геологическое изучение недр в зоне сочленения шельфовых структур Восточно-Сибирского моря и моря Лаптевых.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, акватория Восточно-Сибирского моря и моря Лаптевых.
Полевые работы запланированы на навигационный сезон 2024 года (сентябрь-ноябрь). В случае невозможности выполнить работы в навигационный сезон 2024 года, работы будут выполнены в навигационный сезон 2025 года. Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду февраль 2024 года – июнь 2024 года.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: «Программа «Проведение полевых комплексных геолого-геофизических работ в зоне сочленения шельфовых структур Восточно-Сибирского моря и моря Лаптевых»», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, будет доступна для ознакомления общественности в период с 28 апреля 2024 г. по 03 июня 2024 г. на:
- официальном сайте Администрации Муниципального района «Аллаиховский улус (район)» https://mr-allaihovskij.sakha.gov.ru
- официальном сайте АО «МАГЭ» - https://mage.ru.
[bookmark: _Hlk162528406]Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений: общественные обсуждения будут проведены в форме общественных слушаний (с использованием средств видеоконференцсвязи) 22 мая 2024 года в 17:00 по местному времени в здании Администрации Муниципального района «Аллаиховский улус (район)» Республики Саха (Якутия) по адресу Аллаиховский улус (район), поселок Чокурдах, ул им Ленина, д 8. Заинтересованные представители общественности могут оставить свои замечания и предложения любым из следующих способов в период с 28 апреля 2024 г. по 13 июня 2024 г.:
- в письменной форме в журнале учета замечаний и предложений общественности в здании Администрации Муниципального района «Аллаиховский улус (район)»;
- направить почтовое, факсимильное, электронное или аудио сообщение в адрес компании АО «МАГЭ»;
- связаться с ответственным исполнителем со стороны компании АО «МАГЭ» или со стороны Администрации Муниципального района «Аллаиховский улус (район)».
Контактные данные ответственного лица со стороны АО «МАГЭ»: Кашик Михаил Алексеевич тел.: + 7 (495) 665 55 66, доб. 358, +7 (968) 633 6677; e mail: mikhail.kashik@mage.ru, Кузнецова Юлия Анатольевна – тел.: + 7(903) 76 146 76,  j.kuznecova@marine-rc.ru. 
Контактные данные ответственного лица со стороны органа местного самоуправления – Глава МО "Поселок Чокурдах" Шагабеев Рустам Нафикович р.т. +7 411-582-10-85, mo-chokurdah@mail.ru


 


